

ST康达五年股权之争终落幕

京基集团要约收购成功取得实控权

羊城晚报记者 戴曼曼

*ST康达的实控人终于变了！在长达五年的“股权之争”后，11月23日，来自深交所的公告正式宣布ST康达易主，京基集团要约收购成功取得实控权。要约收购完成后，京基集团持有公司股份占公司总股本的41.65%，成为上市公司第一大股东。根据公告，*ST康达公司股票(000048)于今日开市起复牌。



两融透析

融资盘回流速度减缓
反弹一波三折

上周沪指周跌3.72%，创业板指大跌6.7%，两融品种平均价格指数跌3.5%，两市日均成交金额较上周减少10%。两市融资余额至上周五约为7690亿元，较上周净流入约10亿元，增幅约为0.13%，其中沪市融资净流入8亿元，深市净流入约2亿元。全周流入前高后低，周一、周二合计净流入54亿元，周三、周四合计净流入6亿元，周五净流出约50亿元。

上周大盘冲高回落，创投板块热炒后出现第一波调整，部分资金获利了结。另一主线券商板块也震荡走软，市场人气有所减退，融资盘回流速度下降，大盘反弹动力明显减弱，开始进入夯实基础阶段。

自10月下旬以来，救市政策持续落实，多部委联合出手，支持上市公司回购。证监会优化监管并鼓励并购重组，并做出多项积极的政策调整。各地方和国资及券商行业为因股权质押出现流动性困难的上市公司股东提供了多种纾困办法和措施。前期超跌的创投和券商板块出现事件驱动性行情，吸引场外资金回流，引领大盘和超跌个股大面积反弹，市场情绪明显改观。上周五晚上，沪深交易所发布了上市公司回购股份实施细则的征求意见稿，规范回购股份的信息披露和决策程序，拓宽股份回购的制度空间。在政策面的强力支持下，本轮超跌股的反弹虽然一波三折，但反弹周期未结束，仍继续有可挖掘的空间。

上周融资买入额为1488亿元，日均值为297亿元，较前周日均值下降11.6%。上周融资买入额占融资余额比为3.85%，较前周的4.25%明显回落。融资买入占成交比为7.9%，较前周的8.1%有所下降。上周大盘冲高回落，龙头热点退潮，获利机会减少，融资盘开仓力度下降。

与上周末的融资余额7679亿元比较，周换手率为38%，较前周的43%明显上升，人气从活跃回落至温和水平。

与两市的周成交金额18734亿元相比，上周融资交易占比为15.8%，与前周基本相同。

上周五融券余额约为77亿元，较上周下降7亿元。

后市研判：大盘逐步夯实基础，回购与重组支撑超跌股行情，投资者可关注券商板块和业绩预增的超跌个股。

(海通证券 刘然)

A 华超系败走康达尔

华超还是京基？五年来，关于上市公司康达尔的股权之争从未停止过，更是在2017年和2018年达到了白热化。11月23日，随着公告的刊出，这场股权之争终于尘埃落定，华超系败走康达尔，京基集团要约收购成功取得实控权。

公告显示，京基集团自2018年10月22日起向*ST康达除京基集团外的其他股东发出部分要约收购，收购公司39076867股股票，占公司股份总数的10%，要约价格为24元/股，有效期为2018年10月22日（包括当日）至11月20日（包括当日）。

截至11月23日，本次要约收购的过户手续办理完毕。本次要约收购前，京基持股占公司总股本的31.65%；

本次要约收购完成后，占公司总股本的41.65%，成为上市公司第一大股东。至此，公司控股股东由深圳市华超投资控股集团有限公司变更为京基集团，实际控制人由罗爱华变更为陈华。

值得注意的是，本次权益变动方式为要约收购。根据公告，本次要约类型为主动要约，并非履行法定要约收购义务。本次要约收购不以终止*ST康达上市地位为目的。

本次权益变动完成，上市公司仍将具有独立的经营能力，在采购、生产、销售、人员等方面保持独立。同时，根据《公司法》等规定，本次收购完成后，公司的股权分布符合上市条件，上市地位不受影响。

B 曾因年报难产被ST

事实上，关于康达尔的股权之争已久，京基的一系列动作也曾被称为“野蛮人”，华超系与京基集团之间的斗争，从公开资料显示来看，更是长达近五年。

2016年，京基集团通过受让和增持成为康达尔第二大股东，但由于受让的股份曾因未举牌受到处罚，彼时的华超投资将其“拒之门外”，此前华超在康达尔的占股比例约为31.85%，京基则持有31.65%的股份，两者之间微乎其微的“差距”让其斗争日益白热化。

两大股东的股权之争，导致双方无法对聘请的会计事务所达成一致，今年7月2日开始，康达尔因年报“难

产”被实施退市风险警示并复牌，股票简称由“康达尔”变更为“*ST康达”。

8月，随着康达尔原董事长罗爱华被刑拘，京基集团4人上位，进入管理层，关于康达尔的控制权争夺日渐明朗。8月3日，*ST康达披露京基发出的要约收购报告书摘要，10月19日，《深圳市康达尔(集团)股份有限公司要约收购报告书》发出。

公开资料显示，都市农业是康达尔的战略核心主业，目前其核心业务包括养殖、饲料、农产品销售等。康达尔的官网上显示则显示，集团板块包括现代农业、公共事业、房地产业和金融投资专业。京基集团则是深圳

本土有名的地产集团，经营范围包括房地产开发与经营、商业经营与管理、酒店投资与管理、物业管理等。

京基为何要从华超系中夺下康达尔？关于借壳上市还是热衷资本市场运作的说法不一，而京基集团给出的说法，则是看好上市公司发展潜力，拟通过本次要约收购取得上市公司控制权。

在股权之争持续之时，市场上关于中小投资者的权益受损的话题不断，这场股权之争尘埃落定后，公司的股价将会如何表现尚需拭目以待。根据公告，*ST康达公司股票(000048)于11月26日开市起复牌。

晚晚好彩·体彩

羊城晚报

晚晚好彩·体彩

2018年11月26日/星期一/经济编辑部主编
责编 李卉/美编 范英兰/校对 赵丹丹

A8

体育彩票冠名支持
穗草根乒乓球赛受捧

11月17日、18日，由广州国际乒乓球球中心主办的广州市2018年“体育彩票杯”草根乒乓球邀请赛在广州市海珠区全民健身中心三楼乒乓球馆圆满举行，赛事吸引了150多名乒乓球爱好者参加。

为鼓励更多的市民积极参与、亲身感受运动健身带来的乐趣，赛事采取公开报名且不收取报名费。比赛设置男女混编团体赛，由群众自发组织参赛，赛事共吸引了16个代表队150多名乒乓球爱好者参加，参赛队员年龄介乎18至72岁。他们都是纯业余、纯“草根”的乒乓球爱好者。

混编团体赛分两个阶段进行，第一阶段是分组循环赛，把16支参赛队分成两个大组，一个大组分成两个小组，每一个小组4支队伍开展小组循环赛，获得各组前两名的队伍进入第二阶段1-4名的淘汰附加赛；获得各组后两名的队伍进行第二阶段5-8名的淘汰附加赛。

经过两天二百多场比赛的激烈角逐，优车购队、免群一队、免群二队获得A组团体第一名、第二名、第三名，醉享快乐乒乓球队、草根逆袭队、官洲联社队获得B组团体第一名、第二名、第三名。

（安颖 李琪）

江门足彩拥趸交好运
千元复式票喜中35万

足彩一向是广东体彩大奖“制造机”。日前开奖的胜负彩第18141期，江门鹤山的刘先生便以一张1024元的复式票，中得1注头奖和9注二等奖，收获奖金35万多元。

据介绍，刘先生购买足彩多年，属于技术型彩友。他钟情14场胜负彩，也喜爱竞彩串关游戏，是个喜欢挑战的人。刘先生表示，自己多是在家独自静心研究当期投注的赛事，比较注重该场比赛中球员的状态，同时结合主场优势一起考虑，从而选择投注结果。

回忆起18141期投注情形，刘先生笑着说：“我一般会以大复式来投注，提高中奖率，中奖的当期赛事中我患足了许久，最后其中9场双选，另5场直接单选做胆，组成了这张彩票。我对自己的竞猜实力还是较为有信心的，出票之后就有种胸有成竹的感觉，开奖结果也没有辜负我的期待，实在太兴奋了！”

（安颖 钟振庭）

今年前10月彩票总销量已基本与去年全年持平

羊城晚报记者 安颖 插图 采采

据财政部公告，10月份，全国共销售彩票422.32亿元，比上年同期（简称“同比”）增加45.78亿元，增长12.2%。其中，福利彩票机构销售189.23亿元，同比增加6.11亿元，增长3.3%。体育彩票机构销售233.08亿元，同比增加39.67亿元，增长20.5%。1-10月累计，全国共销售彩票4257.30亿元，已经基本与2017年全年的彩票销量4266.69亿元持平。其中，福利彩票机构销售1842.35亿元，同比增加73.10亿元，增长4.1%；体育彩票机构销售2414.95亿元，同比增加699.88亿元，增长40.8%。



图里有“宝”
可微信扫描

4257.30亿



奇数强势 连号淡出
——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值上升，关注80—100之间。奇数强势，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注：1:2:2。连号淡出，关注散号。后区首防双小、双奇组合，次防双大、双偶组合。

七星彩：594—268—632—721—450—071—286。
排列3：精选号码三注：406、945、830。
排列5：精选号码三注：17098、20741、56549。
(安颖)

A 竞猜型彩票销售大增87.2%

10月份，乐透数字型彩票销售229.70亿元，同比增加8.39亿元，增长3.8%；竞猜型彩票销售132.35亿元，同比增加35.78亿元，增长37.0%；即开型彩票销售19.55亿元，同比减少1.18亿元，下降5.7%；视频型彩票销售40.62亿元，同比增加2.84亿元，增长7.5%；基诺型彩票销售0.10亿元，同比减少0.03亿元，下降24.7%。10月份，乐透数字型、竞猜型、即开型、视频型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的54.4%、31.3%、4.6%、9.6%、0.1%。

1-10月累计，乐透数字型彩票销售2271.63亿元，同比增加129.58亿元，增长6.0%；竞猜型彩票销售1407.81亿元，同比增加655.70亿元，增长87.2%；即开型彩票销售185.69亿元，同比减少20.67亿元，下降10.0%；视频型彩票销售391.07亿元，同比增加8.85亿元，增长2.3%；基诺型彩票销售1.09亿元，同比减少0.48亿元，下降30.7%。1-10月乐透数字型、竞猜型、即开型、视频型和基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的53.3%、33.1%、4.3%、9.2%、0.1%。

B 30个省份销量增长

10月份，与上年同期相比，全国共有21个省份彩票销售量出现增长。其中，江苏、浙江、山东、河南和四川增加额较多，同比分别增加8.39亿元、8.33亿元、6.65亿元、5.68亿元和4.91亿元。

金手指

一号之差错失3000万元
汕尾彩民中回29万元

11月19日开奖的大乐透第18136期，汕尾市幸运彩民林先生凭借一张2倍追加投注且连投12期的单式票，命中2注追加投注二等奖，总奖金29万多元。林先生领奖时表示，奖金准备用来买靓车。

大乐透第18136期开出号码“03、11、12、19、21；05、12”，仅以后区的一号之差，与大乐透追加头奖失之交臂。这注号码他已经守了一年多，此番终于修成正果。林先生领完大奖后表示，一直抱着做公益的心态买彩，没想到这次竟然中了奖。但他也稍感遗憾地说，后区的一号之差让他错过了头奖，当期追加头奖奖金为封顶的1600万元，运气再好一点点的话，没准就是约3000万元的头奖落袋了。

但林先生迅速调整了心态，领奖结束后，还兴高采烈地对工作人员说：“有了这笔奖金打算去买部车，交个首付，剩余的部分还会继续购房彩。”

开奖次日，林先生就来到汕尾市体彩中心领取属于

（安颖 黎晓玲）

彩民故事 双“十一”上
插图 采采

曾庆有些不敢相信，赶紧打开手机，对号码，边对边笑，对平平说：“你‘半仙’啊？前天你清理旧彩票时，突然对着其中一组号码说：‘我对这组号码特别有感觉，这一期我就买它。想不到还真中奖了。’平平买东西彩票一直没什么特别的规律，都是机选，只有这次例外，想不到竟然中奖了。”

曾庆高兴地对平平说：“你继续逛吧，我来研究彩票走势图。”曾庆买彩票和平平不同，他每次都是先选好号码再买。有七八年彩龄的曾庆买彩票不仅喜欢研究彩票走势图，而且无论做什么都能想到号码，比如吃饭时，桌上总有七碟菜，他会将蓝色球选为3，买件衣服，打了三折，他就将蓝色球选为3，平平眉眼弯弯，开心地说：“三等奖哦。”

（熊燕）